初春草莓来报到

主益要记住这几件事

早春,市场上草莓逐渐多起来。讲人吃草莓 的旺季,看起来色泽诱人,吃起来酸甜适口的草 莓,你知道如何选如何吃吗?先来了解这些事儿。

选草莓大小不决定口感

中国农业大学食品学院果蔬贮运教研室 主任冯双庆介绍,因为草莓品种的不同,大小 自然就会存在差异。

比如,大家经常吃的"章姬",又俗称"奶油 草莓",它的果实整齐呈长圆锥形,大的4~5 厘米,果色鲜红艳丽,浓甜美味。另一种草 "红颜",果实短圆锥形,个子相对扁 小,但果色也艳丽香甜话口。

消费者可根据自己的喜好而选择,所以由于 品种不同而大小的差异对口感不会影响太大。

但是,同一品种的草莓,如果个子没有长 到适当大小,口感确实是会比较差的。

在购买草莓时,要挑选着色面达到四分之 三的草莓,味道会更好。

存先放盒再装袋冷藏

冯双庆建议,挑选草莓的时候,一定要选 择没有损坏的草莓,可以采用扁平的塑料盒 装草莓,保护草莓不被压烂,装盒子的时候要 轻拿轻放。

为了防止失水,可以找一个塑料袋套在 外面,然后把袋口密封好,放到冰箱里面冷藏 室冷藏,可存放7天。

洗带孔盆中小水流冲洗

冯双庆表示,清洗草莓时要格外的注意, 将刚买回的草莓(带着草莓的萼片)放到带有 网眼的容器中,用自来水不断冲洗,因为草莓 表皮很娇弱,所以水流要细,流动的水可避免 农药残等污物渗入果实中。

洗草莓尽量避免用手搓揉,冲洗过的草 莓可择去萼片,用3%~5%淡盐水浸泡3分钟 后,即可食用。

此外,冯教授还提醒大家,草莓不能一 次性吃太多,特别是脾胃虚弱的人。若一次 吃不完,可将草莓不清洗放在冰箱的冷藏室, 随吃随洗。

草莓酱自己做最好

国家二级公共营养师高睡睡建议,草莓 直接洗净吃最好,如果孩子喜欢吃草莓酱,建 议家长自己做,少买超市的加工产品。

将草莓洗净去蒂、切块,锅内放少量水烧 开,草莓分批放进去,煮开。放少量柠檬汁(白 醋也可),酸性条件下维生素 C 保存率高。要



边搅拌边把草莓捣软,捣到没有大块就可以 了,加糖到自己喜欢的口感,汤汁会变稠。最 后勾芡即可

整个过程大约15分钟,煮的时间长了营 养损失也大。

熬制时加入柠檬汁不仅有利于保护维生 素 C,而且,草莓中的花青素在酸性条件下颜 色也会更红。因此,熬好的草莓酱比草莓本身 的颜色还要好看。/ 人民日报

网传"六类醉驾行为免刑" 交警用真实案例辟谣

六类醉驾可以免除刑事处罚》的图文消息被 疯狂阅读、转发,网络点击量突破100000+。 文章中称,2017年1月,浙江、上海、江苏出台 了关于醉驾案件的最新规定, 六类醉酒驾车 情形可以免除刑事处罚,包括挪动车位型、睡 觉休息型、尚未驶出型、被醉驾追尾型、隔时 醉驾型、救治病人型。

执法实践中,这六类醉驾情形真的可以 减免处罚吗?记者调查发现,事实并非如此。 2月28日, 江苏省公安厅交警总队专门就 此事进行辟谣,提醒广大驾驶人千万别相

网传"六类醉驾"可免刑事处罚

近日,不少网友的微信圈里都流传着这样 一篇文章,称六类醉驾可以免除刑事处罚。文 章中写道,自从《中华人民共和国刑法修正案 (八)》增设了危险驾驶罪,实践中对于情节轻 微不需要判处刑罚的法律适用存在较大争 议。2017年1月,浙江、上海、江苏出台了醉驾 案件的最新规定,可以归纳出以下六种类型 属于情节比较轻微。

这六类醉驾行为分别是: 挪动车位型、睡 觉休息型、尚未驶出型、被醉驾追尾型、隔时 醉驾型、救治病人型。文章中,还通过两个法 院判例进行举例说明。

记者在微信里搜索发现,类似文章被多 家微信公众号转发,点击阅读量更是突破十 万次。

面对这则消息, 汀苏省公安厅交警总队 专门通讨微信公众号讲行辟谣,表示对于酒 驾醉驾等违法犯罪行为,交管部门始终保持 重拳出击的严管态势。

对于查获的洗嫌醉洒驾驶犯罪行为,将-律立案侦查:对于事实清楚、证据确凿的,将 一律移送起诉。同时提醒广大驾驶人,对于网 络传播的消息,不清楚的一定要跟交管部门 核实,千万别轻信假消息。

这则网传消息千万别当真-

针对网传的醉驾免刑六类行为, 江苏省 公安厅交警总队专门找来案例,有针对性地 逐一辟谣。

网传,这类驾驶人驾车的目的并非在道 上行驶,而是为了挪动车位。如由他人驾 车送回小区停车场,因他人未将车泊好,挪 动车位剐擦别人车辆或碰撞上消防栓而案 发

辟谣:2016年12月2日子夜,苏州吴江 区公安局开发区交警中队接到报警称, 运两 派出所门口一辆轿车在挪车过程中撞上一辆 正常行驶的出租车。交警赶到现场发现,自称 私家车驾驶员的赵某和自称车上乘客的男子 张某身上都有浓浓的酒味。

经查证,真正驾车人是张某,也就是赵某 的外甥, 二人酒精检测结果均已达到醉驾标 准。随后,吴汀警方以危险驾驶罪对此案立案 侦查。2017年2月17日,二人均已被移送起

睡觉休息型

网传: 这类驾驶人在行驶一段距离后主 动放弃醉驾,靠边停车睡觉。

辟谣:2016年9月16日晚,在扬州市江 都大桥,江某酒后驾车过程中困意上涌,直接 将车停在路上睡着了。交警到达现场后,敲打 窗户几分钟才把江某喊醒。

随后, 交警将驾驶员江某带到医院进行 血液酒精测试,结果显示江某的酒精含量已 经远超醉驾标准,随即以涉嫌危险驾驶罪对 汀某进行立案调查。2016年11月25日、犯 罪嫌疑人江某因涉嫌危险驾驶罪,被江都区 人民检察院依法提起公诉。

同年12月5日, 江某被法院判处拘役2 个月,并处罚金3000元。而根据《道路交通安 全法》的规定,醉酒驾车的江某还将被处以吊 销机动车驾驶证,5年内不得重新申领机动车 驾驶证的处罚。

尚未驶出型

网传: 驾驶人在道路上准备驾驶尚未驶 出时即被交警查获。

辟谣:交警部门表示,如果饮酒者只是有 驾车的意图,而没有发生驾驶车辆的实际行 为即被制止,将不作为酒驾或者醉驾处罚。

被醛驾追屋型

网传:驾驶人血液酒精含量较低,虽发生 /人民网

交通事故,但对方亦醉驾且负事故全部责任

辟谣:目前,江苏交警部门还没有查获过 双方均涉嫌醉驾的事故案例, 但查获过双方 均为酒驾的事故案例,事故双方均被依法处

2016年8月29日深夜11点40分,苏 州吴江开发区交警中队接到报警, 称云梨路 九松路口有两车相撞。民警在现场看到,一辆 科鲁兹轿车停在路中间,车内人员已经离开。 十米外的一处绿化带中, 一辆大众尚酷 轿车翻倒在草坪上。

民警调取监控录像发现,两辆车当时是 前一后行驶,科鲁兹左转弯时后面的尚酷 车速飞快,直接从左侧撞上科鲁兹,然后翻了 好几个跟头撞停在绿化带中。经查实,事故双 方驾驶人都存在酒驾行为。

最终,科鲁兹驾驶员徐某因无证驾驶被 罚 2000 元,记6分;尚酷轿车驾驶人毛某因 饮酒驾驶被罚 2000 元,记 12 分,暂扣驾驶证 6个月

隔时醉驾型

网传: 这类驾驶人饮酒后将车停放在饭 店门口,间隔数小时或隔夜回饭店取车驾驶, 但血液中的酒精含量仍达醉驾标准。

辟谣:2016年3月31日上午8点半左 -辆货车行驶至 312 国道镇江段缪家甸 卡口附近, 因为涉嫌超载被民警拦下

就在民警了解情况时,闻到货车司机满 身的酒气。后经测试,驾驶员张某体内的酒 精含量达到每 100 毫升 84 毫克,属于醉酒 驾驶。据张某称,自己是前一天晚上喝的 酒。最终,驾驶人张某因危险驾驶罪被法院 判处拘役一个月, 缓刑两个月和 1000 元罚

救治病人型

网传: 驾驶人为送生病的家人去医院急 诊或者赶去医院陪同家人急诊而醉驾

辟谣:目前,江苏交警部门尚未查获此类 案例。但如果发生此类案件,交警部门将客观 调查案件的详细经过,全面收集各类证据信 息,依法依规移送起诉,由公诉或审判机关依 法裁定是否具有减轻或免于处罚情节。

广东查获多个

侵犯个人信息犯罪团伙

记者1日从广东省公安厅获悉,当地警 方近日在公安部的组织协调下,联合19个 省(区市)公安机关摧毁侵犯公民个人信息 犯罪团伙6个,捣毁犯罪窝点14个.抓获 犯罪嫌疑人 138 名,案件涉及公民个人信 息近1亿条

涉及个人信息近1亿条

广东省公安厅副厅长林伟雄说,2016 年下半年,广州警方对已侦破的侵犯公民 个人信息案件进行电子数据分析排查时发 现,6个违法犯罪团伙活动异常。

经查,这些团伙非法贩卖开房、快递、计 生、征信、民政、网络支付及通话记录等公 民个人信息,利用非法获取的公民个人信 息实施追债、电信网络诈骗和虚假登记工 商、国税、地税手续等违法犯罪活动,严重 侵犯公民个人隐私,威胁人民群众生命财 产安全。专案组扩线侦查后发现,该6个犯 罪团伙庞大的犯罪体系,活动区域包括广 东在内遍及全国20个省区市,主要通过网 络等方式进行信息非法获取、交易,作案手 法隐蔽,且经常变换手法。

广东公安机关已开展多次打击个人信 息犯罪的专项行动。此次"飓风1号"专案 收网行动,是今年打击侵犯公民个人信息 犯罪的第一仗。目前侵犯公民个人信息犯 罪形势仍不容乐观。/新华社

挤牙膏前别蘸水

生活当中,我们难免会碰到各种琐碎小 难题。掌握一些窍门,略施小计,也许就可以 让生活难题迎刃而解了。

盐水洗蘑菇

被誉为"长寿菜"的蘑菇,口感鲜美、细 腻嫩滑,有提高免疫力、防癌抗癌等功效。但 新鲜的蘑菇很脆嫩,而且伞状菌盖上有黏 液,灰尘很容易粘在上面,想洗净不容易。

这里教您一个简单的方法: 洗蘑菇前, 准备一盆清水,先在水里放点食盐,搅拌一 会儿使其溶解。然后,将蘑菇放在水里泡-会儿再洗。如果蘑菇比较脏,泡过后,还可以 把水顺着一个方向搅,这样粘在蘑菇上的尘 十杂质很快就能被清除了。

需要提醒的是,洗蘑菇前,最好把菌柄 底部带有沙土的硬蒂去掉。此外,蘑菇像海 绵,可吸水,浸泡时间不宜过长,三五分钟即 可。

挤牙膏前别蘸水

大多数人刷牙时,习惯性地先把牙刷蘸 湿了再挤牙膏。这种方法并不可取。如果牙 刷是湿的,挤上牙膏后,刷牙时会很容易起 泡沫,人们就会觉得已经刷了很长时间的牙 而过早结束。

日本牙科的刷牙口号是"饭后30分钟 以内,刷3分钟以上。"牙膏本来不是用泡沫 来清洁牙齿, 而是靠里面的清洁成分和牙刷 与牙齿的摩擦。摩擦越细微、时间越长,刷得 越干净。牙膏不蘸水,挤上牙膏慢慢刷,渐渐 出些细微的泡沫,牙膏的清洁成分才能被发 挥到最大。/ 人民网

我国首次启动卫星遥感 监测全国城市违法建设

住建部城乡规划司有关负责人1日说, 2017年住建部将进一步加大违法建设治理 力度,正式启动卫星谣感监测违法建设全覆 盖,全国所有城市及时发现违法行为。

这位负责人说,目前已启动了297个 地级以上城市的违法建设监测工作,将逐月 移交监测结果,2月底前已完成第一批20 个城市 3269 个遥感监测图斑的移交工作, 以后将持续滚动推进。

这位负责人介绍,住建部将推动城乡规 划法与刑法的衔接。近期最高人民法院会同 住房城乡建设部发布了因违法建设及相关 行为被追究刑事责任典型案例,涉及城乡规 划建设实践中较为常见的几种违法犯罪类 型。通过以案释法,明确适用刑事法律预防 和打击城乡规划领域的犯罪行为,进一步规 范城乡规划建设秩序。/新华社